

卡拉奇大学孔子学院班车校内遇袭

致4名中方教师死伤 我驻巴使馆强烈谴责

新华社伊斯兰堡4月26日电 中国驻巴基斯坦使馆26日发表声明,强烈谴责当天发生的卡拉奇大学孔子学院班车遭遇恐怖袭击事件。

声明说,当地时间26日14时20分左右(北京时间17时20分左右),卡拉奇大学孔子学院班车在校内遭遇恐怖袭击。目前已造成3名中方教师遇难,1名中方教师受伤。

中国驻巴使领馆强烈谴责

这一恐怖主义行径,对两国遇难者表示深切哀悼,对伤者和亲属致以诚挚慰问,将会同巴方全力做好事件善后处置工作。

中国驻巴使领馆已在第一时间启动应急预案,要求巴方全力救治伤员,对此次袭击事件进行彻查,严惩凶手。同时要求巴各级相关部门,务必采取切实有效措施,全力确保在巴中国公民、机构和项目安全,确保类似事件不再发生。

中国驻巴使领馆提醒在巴中国公民、企业、项目务必高度重视,密切关注当地安全形势,提高安保等级,加强项目人员安全,严密防范,非必要不外出。

事件发生后,巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫于当天下午赴中国驻巴使领馆吊唁中方遇难人员。他在接受记者采访时强烈谴责此次袭击,对恐怖袭击中失去宝贵生命的中国朋友深感悲痛,并向遇难者家属、中国

政府以及中国人民表示最诚挚的慰问。

夏巴兹·谢里夫表示,巴方将向伤者提供一切可能的援助,并已指示对此事进行彻底调查,誓将肇事者绳之以法。

夏巴兹·谢里夫说,巴基斯坦谴责一切形式的恐怖主义。巴中全天候战略合作伙伴关系的敌人的邪恶图谋绝不会损害巴中两国铁杆友谊,也不会影响巴中双边合作。

我国公路总里程已达528万公里

据新华社北京4月26日电 交通运输部26日消息说,目前我国公路总里程已达528万公里,形成了以高速公路为骨架、普通干线为脉络、农村公路为基础的全国公路网。

这是交通运输部公路局副局长周荣峰在当日举行的例行新闻发布会上宣布的。

周荣峰介绍,公路交通是覆盖范围最广、服务人口最多、使用最广泛的交通运输方式,维护好这些规模庞大的公路资产,加强公路养护管理工作意义重大。近年来特别是“十三五”以来,全国累计投入养护资金1.29万亿元,实施预防养护135.6万公里、修复养护165.2万公里,实施公路安全生命防护工程116万公里,改造危桥5.8万座,基本完成乡道及以上行政等级公路安全隐患治理。目前,全国公路网总体技术状况优良,高速公路优等路率达到91.5%,普通国省干线优良路率达到84%。

达成协议 马斯克将以440亿美元收购推特

据新华社电 当地时间4月25日,社交媒体平台推特公司接受了埃隆·马斯克的收购协议。根据协议,马斯克将以每股54.2美元,总计约440亿美元的价格收购推特。

马斯克当天在推特上表示,希望该公司能够继续为人们提供表达不同意见的平台。此外,马斯克还表示希望将推特公司的算法进行公开,以透明化内容推荐和屏蔽的具体逻辑。

关于美国前总统特朗普相关账号的去留,截至目前,马斯克尚未公开表达是否将在收购推特后,恢复前总统特朗普的推特账号。然而特朗普方面则表示,即使推特账号被恢复,也不会使用该平台。2021年1月6日国会山骚乱后,推特公司当即封禁了特朗普的账号。

美国“全私人”宇航团队返回地球

新华社洛杉矶4月25日电 美国首个由私营公司组织前往国际空间站的“全私人”宇航团队25日搭乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球,降落在佛罗里达州海岸附近。

“龙”飞船于本月8日搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,将4名宇航员送往国际空间站。飞船于美国东部时间9日与国际空间站对接。此次任务原定10天,受佛罗里达州沿岸恶劣天气条件影响,宇航团队返回地球的时间被推迟。



“雪龙”归来

4月26日,“雪龙”号抵达中国极地考察国内基地码头。

当日,位于上海浦东的中国极地考察国内基地码头,喜迎“雪龙”号极地科学考察船远航归来。这标志着历时174天的中国第38次南极科学考察圆满收官。

中国第38次南极科学考察由“雪龙”号和“雪龙2”号共同执行考察任务。其中,“雪龙2”号已于4月20日返回上海。

新华社发

金星与海王星28日上演“星星相吸”

据新华社天津4月26日电 天文科普专家介绍,4月28日凌晨,金星与海王星近距离相合,这是一次非常难得的行星极近现象。届时,这两颗太阳系中最亮和最暗的行星将上演“星星相吸”的精彩好戏。

金星与海王星之间的实际距离非常遥远,出现极近的现象其实只是视觉效果,这是由于太阳系行星各自的运行速度不同,当两颗行星出现角距离很近且运行到同一黄经上时称为“相合”。

本次相合“最近”的时候发生在4月28日凌晨3点左右,角距离仅仅30角秒,差一点就形成“行星互掩”现象。但遗憾的是,我国看不到,这是因为此时双星还在地平线以下,即将升起。大约在凌晨4点,二者升出

地平线,此时海王星与金星已经分开一些,角距离在2角分左右,当然这也是十分难得的极近距离。

极近,意味着什么?这意味着,喜欢天文摄影的朋友可以“同框”拍下金星和海王星。

有关部门发布电视剧生产运行规范 剧组应建立演职人员职业道德考评制度

本报综合消息 中国广播电视社会组织联合会、中国网络视听节目服务协会日前发布《电视剧网络剧摄制组生产运行规范(试行)》,指出剧组应建立演

职人员职业道德考评制度,对于演职人员违反职业道德的行为且有确凿证据的,应向所属行业协会或相关部门反映。

按照规范,制作机构应自觉

抵制不合理高片酬等行业不良风气。剧组应严格遵守国家关于环境和文物保护等方面的相关法律规定,自觉保护环境和文物,坚决制止破坏自然环境和国

家文物等野蛮拍摄行为,做到文明拍戏。剧组必须严格执行国家税收政策,所有演职人员应自觉依法纳税,扣缴义务主体应依法履行代扣代缴等法定义务。

朝鲜举行大型阅兵式庆祝人民革命军成立90周年 金正恩:已做好随时使用核威慑准备

新华社平壤4月26日电 据朝中社26日报道,朝鲜25日晚在平壤市中心的金日成广场举行了大型阅兵式,以庆祝朝鲜人民革命军成立90周年。

报道说,朝鲜劳动党总书记金正恩在阅兵式上发表讲话说,朝鲜决定继续以最快的速度发

展本国的核武器,并且做好了随时使用核威慑的准备。他在发言中还表示,要为人民的幸福生活和国家的繁荣与胜利而不懈努力。

在随后举行的阅兵式上,包括战术导弹部队、坦克部队和防空火炮部队等各军兵种的方阵

高呼口号,迈着整齐的步伐列队走过广场,接受金正恩等朝鲜领导人的检阅。阅兵式结束前,一批无人机腾空而起,在广场上空施放的焰火照亮了夜空。

这是自金正恩2011年底上台执政以来在平壤举行的第三次夜间阅兵。此前朝鲜在2020

年10月的建党日和2021年9月的国庆节也举行过夜间阅兵式,并展示了各种先进武器。

2018年1月22日,朝鲜劳动党中央委员会政治局决定,将朝鲜已故领导人金日成创建第一支革命武装力量的1932年4月25日定为朝鲜人民革命军成立日。